
ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  

ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(42788513)  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 - 50720000-8 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування систем центрального опалювання (підготовка об’єктів до опалювального сезону 

(послуги з гідравлічного випробування та промивання системи опалювання в будівлі за адресою: 

49068, м. Дніпро, вулиця Трудова, буд. 1-А). 

Вид процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи з урахуванням 

постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування». 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-07-10-009327-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

№ 

 

 

Найменування послуг 
Одиниці 

виміру 
Кількість 

1. Гідропневматичне промивання системи 

опалення будівлі  
послуга 1 

2. Гідравлічні випробування системи 

опалення будівлі  
послуга 1 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 14500,00 грн. без ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і 

способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому 

числі на сайтах, торгівельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-

листах та в електронній системі закупівель «Prozorro», з урахуванням наданих комерційних 

пропозицій. 

Обґрунтування бюджетного призначення.  

Розмір бюджетного призначення – бюджетний запит на 2023 рік по КПКВК 0830160 

«Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаннях 

територіальних громад» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» 

 

 

 

 

Уповноважена особа                                                                                                           Тетяна ЯЛОВА 

 


